

Projekt (naziv projekta)	Posodobitev letališča Ajdovščina	
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Bolj povezana regija	
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Izboljšanje cestne, železniške in komunikacijske infrastrukture	
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	Bolj zelena regija Bolj pametna regija	
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih priorit	Operacija se navezuje na več ukrepov	
Opis projekta³	<p>V Ajdovščini je športno letališče, vpisano v registru športnih letališč Republike Slovenije kot letališče z referenčno kodo »2B« ICAO in je, poleg Bovca, edino letališče v regiji. Letališče je zajeto tudi v zasnovi omrežja letališč v Republiki Sloveniji. To je letališče z največ možnimi vzletnimi dnevi v Sloveniji. Letališče ima dobro vzdrževano travnato stezo, dolžine 1020 m, vendar ni osvetljena in se zato nočni poleti ne izvajajo. Opremljeno je s hangerji, črpalkami in delavnicami. Letališče Ajdovščina ima poleg športne tudi obrambno funkcijo, nudi pa možnost za razvoj na področjih prevozov potnikov, turizma in gospodarstva.</p> <p>Operacija zajema posodobitev pristajalne steze letališča Ajdovščina – asfaltacija, osvetlitev pristajalno - vzletne steze ter posodobitev ostalih varnostnih sistemov, ureditev postaje za oskrbo z gorivom ter sistemom za nadzor zračnega prostora letališča.</p>	
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Vsi prebivalci in obiskovalci regije	
Cilji projekta	Posodobitev in modernizacija letališča Ajdovščina.	
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	Število posodobljenih letališč	
Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)	Število posodobljenih letališč: 0	
Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)	Število posodobljenih letališč: 1	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	Občina Ajdovščina, MORS	
Nosilec projekta	MORS	
Partnerstvo v projektu	Občina Ajdovščina, MORS	
Trajanje projekta	24 mesecev / PROJEKT JE V FAZI PROJEKTNE IDEJE	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta	Viri: 1.500.000 €	Deleži:

¹ Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.

(EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Skladi EU Državna sredstva	do 40% do 60%
--	-------------------------------	------------------